
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 29-07-2008 ore 15:00

Consiglieri componenti la Commissione: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Claudio Borghello, Tobia Bressanello,
Giampietro Capogrosso, Danilo Corrà, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Carlo Pagan, Giorgio Reato,
Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Michele Zuin, Valerio
Lastrucci, Alfonso Saetta, Felice Casson, Raffaele Speranzon, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia, Diego Turchetto,
Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo.

Consiglieri presenti: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Franco Ferrari,
Bruno Filippini, Carlo Pagan, Saverio Centenaro, Giuseppe Caccia, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Anna Gandini
(sostituisce Roberto Turetta), Giovanni Salviato (sostituisce Alfonso Saetta).

Altri presenti: Dirigente Sandro Mattiuzzi, Funzionario Renato Vidal, .

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di delibera P.D 2744 del 15/07/08 — Programma integrato di Marghera Catene. Variante
parziale per il comparto B.  La proposta di deliberazioneè stata inviata in Consiglio comunale per la discussione. 
 
Esame della proposta di delibera P.D. 2745 del 15/07/08 — Programma integrato del Nucleo 13 del PEEP (ZTO
C25/34 — Chirignago) — Variante interna ai sensi dell’art. 34 della legge 865/1971. La proposta di deliberazioneè
stata inviata in Consiglio comunale per la discussione.  

Esame della proposta di delibera P.D. 2788.2008 — Rete acquedottistica ad uso antincendio del Centro Storico di
Venezia IV lotto primo stralcio — realizzazione di una centralina di pressurizzazione nel sestiere di Dorsoduro presso
il Liceo artistico “Giustinian — approvazione del progetto di opera pubblica in variante al P.R.G. ai sensi dell’art. 24,
,comma 2 bis, della L.R. 27/2003.  La proposta di deliberazioneè stata inviata in Consiglio comunale per la
discussione.  

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 310 con oggetto: 'Costruzione ulteriore pista Aeroporto Marco Polo', inviata
da Maria Paola Miatello Petrovich

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 559 con oggetto: 'Antenne per la telefonia mobile. E' stata data attuazione
alle sentenze del Consiglio di Stato per le antenne di Riva di Biasio, Campo San Polo e Campo Santa Maria Formosa?
A che punto è la definizione del Piano comunale delle installazioni degli impianti di telefonia mobile?', inviata da
Sebastiano Bonzio. Questa interpellanza ha già ricevuto risposta scritta.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 736 con oggetto: 'Accordo di programma Gazzera - Marzenego', inviata da
Claudio Borghello. Questa interpellanza ha già avuto una risposta scritta dall'assessore Vecchiato

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 845 con oggetto: 'La lotta all’abusivismo nella recettività extra alberghiera
passa anche attraverso un’attenta fase istruttoria: con gli attuali accertamenti gli appartamenti della CITA o Vaschette
hanno gli stessi requisiti degli extralusso di Venezia.', inviata da Sebastiano Bonzio. Questa interpellanza ha ricevuto
rsposta scritta dall'assessore Vecchiato il quale precisa di inoltrarla all'assessore Bortolussi per competenza.

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 918 con oggetto: 'Sloggio per sfratto alle Associazioni d’Arma da via Poerio
a Mestre', inviata da Antonio Cavaliere

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1022 con oggetto: 'Degrado a Piazza Barche', inviata da Patrizio Berengo.
Questa interpellanza ha già ricevuto una risposta scritta.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1195 con oggetto: 'SALVARE “IL CALICE”: L’AMMINISTRAZIONE
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COMUNALE INTERVENGA CON MISURE EFFICACI A DIFESA DEI NOSTRI LOCALI STORICI', inviata da
Giuseppe Caccia

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1233 con oggetto: 'Che fine fa il piano di recupero di via delle Macchine? La
piazza, la piscina e gli spazi pubblici?', inviata da Roberto Turetta. Questa interpellanza ha già ricevuto una risposta
scritta.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1258 con oggetto: 'Italgas, accordi da rivedere.', inviata da Alberto
Mazzonetto

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1355 con oggetto: 'PIAZZALE LEONARDO DA VINCI A MESTRE.. QUALE
PROGETTO SARA' APPROVATO?', inviata da Giovanni Salviato. L'assessore Vecchiato ha risposto per iscritto di
averla inviata all'assessore Mingardi per competenza

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1369 con oggetto: 'Documentazione: condono edilizio del 1985.', inviata da
Alfonso Saetta. L'assessore Vecchiato ha risposto per iscritto di averla inviata al Vice Sindaco Vianello per
competenza

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 1376 con oggetto: 'Che fine ha fatto il contratto di quartiere di Altobello?',
inviata da Carlo Pagan. L'assessore Fincato precisa di averla inoltrata all'assessore Vecchiato per competenza

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1433 con oggetto: 'Locanda Herion: verificare il rispetto delle autorizzazioni
rilasciate, delle norme urbanistiche vigenti e dei diritti del vicinato.', inviata da Sebastiano Bonzio

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1439 con oggetto: 'Lavori nel giardino di Via Pio X a Mestre.', inviata da
Valerio Lastrucci. 

 La discussione e la trattazione dell'interpellanze e delle interrogazioni è stata rinviata ad altra seduta. Per
conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.
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